

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Здоров'я людини.

Фізична реабілітація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
за якою здійснюється професійна підготовка фахівців зі спеціальності

014 Середня освіта (Здоров'я людини)

у Бердянському державному педагогічному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма «Здоров'я людини. Фізична реабілітація» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя в умовах Нової української школи.

Програма орієнтована на інтеграцію теоретичної та практичної підготовки майбутніх учителів основ здоров'я, вчителів-реабілітологів для забезпечення ефективної професійної діяльності в освітній галузі.

Серед найважливіших загальних компетентностей, які окреслені в освітньо-професійній програмі можемо назвати такі: здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; використовувати сучасні інформаційні технології; діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

Важливими фаховими компетентностями, які носять професійно-практичний характер, вважаємо наступні: здатність застосовувати методи й засоби навчання основ здоров'я для розвитку здібностей учнів; здатність до формування в учнів ключових і предметних компетентностей та здійснення міжпредметних зв'язків; здатність до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів в освітньому процесі та позаурочній діяльності; здатність до формування в учнів ключових і предметних компетентностей та здійснення міжпредметних зв'язків; проводити оцінку та моніторинг рівня здоров'я, прогнозувати стан індивідуального та суспільного здоров'я; здійснювати індивідуальні та групові консультації з питань здорового способу життя; враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці корекційно-реабілітаційної роботи; організовувати інклюзивний освітній процес.

Запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до ключових загальних та фахових компетентностей.

Уважаємо, що перелік компонент освітньо-професійної програми «Здоров'я людини. Фізична реабілітація» та їх логічна послідовність дозволить випускникам бути успішними у професійній діяльності та конкурентоспроможними на ринку освітніх послуг.

Директор загальноосвітньої школи
I-III ступенів № 11 м. Бердянська
Запорізької області



 М. В. Міщенко

Учитель біології загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 11 м. Бердянська
Запорізької області

 Н. В. Акентьева